

# SZÓTÁR A JOGHOZ

OKTATÁSBAN,  
MUNKÁBAN, KÖZÉLETBEN,  
OTTHON.

**Jogi szakkifejezések és jogban  
használt idegen szavak jelentése,  
köznapi tartalmától eltérő jogi  
fogalmak  
és kategóriák rövid magyarázatai.**



Ez a könyv egy jogi szótár.

Nem lexikon, amely tudományos kommentárokat tartalmaz; s nem is csak szógyűjtemény nyelvi vagy nyelvtani csoportosításokkal. Sokkal inkább segédeszköz a jog mindennapi használatában: szótár a jogi szakkifejezésekhez (például „hatály, jogerő, jótállás, semmisség, szavatosság, vélelem”); a jogi idegen szavakhoz (például „agrément, inkorporál, kógens, goodwill, know-how, szubszidiaritás, valorizál”); és a külön jogi jelentésű magyar szavakhoz (például „vétőképeség, elállás, illetékes, meghagyás, növedékjog”). A legtöbb szócikk egzakt jogszabályi definíció; a könyv tehát inkább jogi meghatározások jól szerkesztett gyűjteménye, semmint a szerző jogirodalmi nézeteinek tára. Kevés jogelmélet és sok jogi információ.

A könyv célja a joghasználat segítése. Joghasználat alatt értendő a jog megismerésétől a jog betartásán és a jogkövetésen, jogorvosláson, jogvédelmen át a joggyakorlásig, jogalkalmazásig a jogérvényesítés minden módja és formája. Egy jogállammal működő társadalomban a közoktatásnak, felsőoktatásnak, felnőttképzésnek és a jogi információs rendszereknek biztosítaniuk kell(ene) a jogalanyok kellő jogismeretét. A joghoz való hozzáférés és a jog használata ugyanúgy hozzá tartozik a XXI. század általános műveltségi képességeinek, készségeinek, tudásának a minimumához, mint például az idegen nyelv vagy a számítógép-használat. A SZÓTÁR A JOGHOZ egzakt információhoz segíti az olvasót a jog különös szavairól, kifejezéseiről és fogalmairól.

A 2500 szócikk jól használható az oktatásban (közoktatásban, felsőoktatásban, felnőttképzésben); a munkában, a közéletben és a privát szférában egyaránt a joggal való mindennapi találkozások során.

A könyv szerzője dr. Bíró Endre; kiadója a Jogismeret Alapítvány.

Megrendelhető a Jogismeret Alapítvány honlapján: <http://www.jogismeret.hu/?Page=kiadvanyok>

Ára: 2.100.- Ft+postaköltség.